	Accord pour former un comité d'authentification

des œuvres de René MAGRITTE


Les soussignés ont convenu de former un comité pour l'authentification des œuvres de René Magritte.

En ce qui concerne l'importance du travail de René Magritte et l'intérêt croissant qu'il suscite, et par conséquent, compte tenu de l'apparition d'œuvres fausses ou douteuses, les soussignés ont, dans la limite de leurs moyens et de leurs connaissances, décidé René Le travail de Magritte, de proposer leur avis à ceux qui sont intéressés à les consulter sur l'authenticité des œuvres de René Magritte.

1.

Le Comité se compose en principe de six personnes: trois experts et trois personnalités extérieures. Mme Gisèle Ollinger sera la présidente du comité.

2.

Les avis donnés au nom du Comité sont établis conformément à la procédure suivante:

En premier lieu, l'un des experts examinera les travaux et consultera la documentation correspondante et fera un rapport au Comité qui délibérera et donnera son avis collectivement.

Les avis donnés par le Comité sur l'authenticité sont relatifs. Les soussignés feront leurs meilleurs efforts pour mettre leurs connaissances et leur savoir-faire à la disposition de ceux qui consultent le Comité, mais ils ne prétendent pas être infaillibles: ils feront de leur mieux pour donner une opinion correcte, mais ils ne font pas t garantir son exactitude.

3.

Aucun avis ne doit être donné par le Comité et en son nom, à moins que la personne qui le consulte ait préalablement demandé l'avis du Comité, selon le modèle ci-joint qui limite l'engagement et la responsabilité des membres du Comité. le Comité à ce qui y est spécifié.

Dans le cas où l'identité du demandeur, du propriétaire de l'œuvre ou du mandataire est incomplète, le Comité peut refuser d'examiner la demande d'authentification. Dans ce cas, il rembourse les montants reçus, déduction faite des frais qu'il aurait pu supporter.

4.

C'est librement et à cause de l'estime et du respect que les soussignés ont pour l'un et pour les autres qu'ils ont décidé de former ce Comité. Sa composition pourra être modifiée à l'avenir, en cas de départ d'un de ses membres ou en cas de cooptation. Les décisions concernant l'admission ou le retrait des membres du Comité sont prises à l'unanimité, étant entendu que chaque membre est libre de démissionner à tout moment.

5

La réunion du Comité se tiendra, en principe, en mars et en octobre, si une demande d'authentification lui a été soumise. Le comité est convoqué par le président. La communication des documents transmis par toute personne qui fait appel au Comité peut se faire par courrier. Le Comité peut s'exprimer en son nom puisqu'il le fait sous la signature des deux tiers de ses membres.

6.

Le comité ne forme pas d'association ou de partenariat. Il n'a aucun actif social et aucune forme juridique. Il s'agit d'une réunion de personnes qui, de l'avis du Comité, sont pleinement qualifiées, selon l'un ou l'autre titre, pour faire partie du Comité.

Les frais de fonctionnement du comité sont couverts par les honoraires versés par ceux qui requièrent l'avis du comité, étant entendu que ces montants seront toujours fixés de manière à constituer un fonds destiné à couvrir les frais, uniquement, dans le seul intérêt de le travail de René Magritte et son authentification. Les membres du comité ne sont pas payés.

Le Comité nomme un de ses membres pour ouvrir un compte bancaire en son nom. Ce compte bancaire fonctionne avec la signature de deux de ses membres, nommés par le Comité à cette fin.

7.

Le Comité décide, chaque fois qu'il aura l'occasion de se réunir, de la place et de l'objet de ces réunions. Un des membres sera nommé pour assurer le secrétariat du Comité et conserver ses archives. L'adresse du Comité est actuellement l'adresse de la Fondation Magritte.

Fait à Bruxelles, le 30 mars 2000
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