	Overeenkomst met het oog op de oprichting van een Authentificatiecomité voor de werken van René MAGRITTE


Ondergetekenden zijn overeengekomen om een comité op te richten met het oog op de authentificatie van de werken van René Magritte.
Rekening houdend met de belangrijkheid van en de toenemende belangstelling voor het oeuvre van René Magritte, wat gepaard gaat met het opduiken van twijfelachtige of valse werken, wensen ondergetekenden, in het belang van de vrijwaring van het oeuvre en binnen de perken van hun middelen en kennis, voor te stellen advies te verlenen aan wie hen wil raadplegen aangaande de authenticiteit van de werken van René Magritte.
1.

Het comité zal in principe uit zes personen bestaan , drie deskundigen en drie externe personen. Mevrouw Gisèle Ollinger zal het eerste voorzitterschap waarnemen.
2.

De adviezen in naam van het comité zullen worden verleend volgens de hierna omschreven procedure. 
Een van de deskundigen zal het werk en de documentatie desbetreffend  onderzoeken. Hij zal hierover aan het comité verslag uitbrengen, het comité zal beraadslagen en een collectief advies zal uitbrengen.

De adviezen die het comité over de authenticiteit verleent zijn relatief. Ondergetekenden verbinden er zich toe hun kennis en kunde zo goed mogelijk ten dienste te stellen aan wie het comité raadpleegt; het comité beweert echter niet onfeilbaar te zijn en is dus niet gebonden door een resultaatsverbintenis. 
3.

Geen advies zal worden verleend door en in naam van het comité zonder dat de persoon die het comité raadpleegt vooraf een aanvraag voor advies heeft ondertekend, waarvan een model als bijlage is gevoegd. Die aanvraag beperkt de verbintenis en de aansprakelijkheid van de leden en het comité tot de inhoud van de aanvraag. 
Ingeval de identiteit van de aanvrager, van de eigenaar van het werk, of van de mandataris  onvolledig is, kan het comité weigeren de aanvraag voor authentificatie te onderzoeken. In dat geval zal het comité de geïnde bedragen terugbetalen, na aftrek van de eventueel gemaakte kosten.

Het is op vrije wijze en op grond van de achting en het respect dat ondergetekenden voor elkaar hebben, dat zij overeengekomen zijn om dit comité op te richten. De samenstelling van het comité kan in de tijd evolueren , door vertrek of coöptatie. De beslissingen in verband met de toetreding of uittreding van het comité worden genomen met eenparigheid van stemmen, met dien verstande dat elk lid vrij is om te allen tijde ontslag te nemen.
5.
Het comité vergadert in principe in januari of in februari en daarna tussen juni en september, indien er een aanvraag voor authentificatie aan het comité wordt voorgelegd. Het wordt bijeengeroepen door de Voorzitter. De documenten die door een aanvrager aan het comité wordt voorgelegd, kunnen per post worden meegedeeld. Het comité mag onder zijn naam mededelingen doen voor zover zij door twee derde van zijn leden  zijn ondertekend.

6.
Het comité is geen vennootschap of vereniging. Het heeft geen maatschappelijk kapitaal noch een rechtsvorm. Het is een groep van mensen die op de ene of de andere manier de hoedanigheid hebben om, naar het oordeel van ondergetekenden, deel uit te maken van het comité.   
De werkingskosten worden gedekt door het bedrag van de bijdragen die aan de personen die het comité raadplegen worden gevraagd, met dien verstande dat het bedrag altijd zal worden bepaald met het oog op het aanleggen van een fonds,  bedoeld om de kosten, enkel en alleen in het belang van het oeuvre van René Magritte en van de authentificatie ervan, te dekken. De leden van het comité worden niet vergoed.

Het comité zal een van zijn leden aanwijzen om in naam van het comité een bankrekening te openen; de werking van die rekening gebeurt door de handtekening van twee hiervoor aangestelde leden.   
7.
Het comité bepaalt, telkens wanneer het de mogelijkheid heeft om te vergaderen, de plaats en het voorwerp van de vergaderingen. Een van zijn leden zal worden aangewezen om het secretariaat waar te nemen en om de archieven bij te houden. Het adres van het comité zal momenteel gevestigd zijn bij de Magritte Stichting.
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